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Nr. 9.202/10.04.2025 
 
 

            PROCES-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad  

din data de 10.04.2025, ora 11.00 
 

 
 

 Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean 
Arad a Dispoziţiei nr. 142/04.04.2025 a preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind 
convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, 
data, ora şi locul desfăşurării) și prin afişarea acesteia la sediul Consiliului Judeţean 
Arad, conform Procesului-verbal de afişare nr. 8.706/04.04.2025 şi prin comunicarea 
Anunţului nr. 8.684/04.04.2025 cu privire la desfăşurarea şedinţei publice a Consiliului 
Judeţean Arad din data de 10.04.2025, mass-mediei locale și regionale. Convocarea 
consilierilor s-a realizat şi prin aplicația WhatsApp – Web. 

Prezenți fizic: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, 
Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga      
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan               
Denis-Cristian, Galiş Florin, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache              
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac 
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri 
judeţeni, Lupu Silvana – secretar general al județului. 

Prezenți on-line: Craivan Camelia-Eugenia, Dragoş Lucia, Giurgiu Diana-Ioana, 
Tripa Florin-Dan și Ulici Ion – consilieri județeni.  

Doamna consilier județean Giurgiu Diana-Ioana nu participă la vot la punctele nr. 
5 și nr. 6 de pe ordinea de zi. 

 
 Dl Cionca Iustin: Bună ziua stimați colegi, vă rog să luați loc să începem ședința.       
 Astăzi pe ordinea de zi avem proiecte importante pentru activitatea noastră, însă 
înainte de a intra în dezbaterea de pe ordinea de zi dați-mi voie să vă prezint pe scurt 
proiectele pe care le vom avea de analizat și asupra cărora ne vom exprima votul. 

Începem cu un proiect major de infrastructură, modernizarea drumului județean DJ 
709A pe tronsonul Mâsca-Măderat-Arăneag pentru care actualizăm devizul general și noii 
indicatori economici. Modificările se referă la protejarea drumului prin optimizarea 
sistemului de colectare și evacuarea apelor pluviale din zona drumului și nu modifică 
valoarea totală și rămânem pe aceeași sumă. 

Apoi, sunt câteva hotărâri care privesc finanțările nerambursabile pentru activitățile 
non-profit, stabilim fondul total destinat acestor finanțări pentru anul 2025 și aprobăm 
metodologiile prin care aceste fonduri vor fi atribuite. Am pus la dispoziția tuturor celor 
care doresc să aplice pentru finanțare nerambursabilă un buget de 3.400.000 de lei 
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destinat activităților non-profit de interes general în cursul anului curent, în creștere cu 
1.450.000 de lei față de anul 2024. 
 Dumneavoastră cunoașteți, de când am adoptat bugetul, că noi am primit sume 
mai mici de la nivel central, mai ales din cotele TVA și cu toate acestea am făcut un efort 
să alocăm mai mulți bani pentru sport, chiar la cererea unora dintre dumneavoastră, care 
s-au plâns, pe bună dreptate, că sportul nu este sprijinit suficient de către Municipiu și că 
este datoria noastră, chiar dacă n-avem atribuții pe sport încă, spun „încă” pentru că am 
făcut un demers prin domnul Sergiu Bîlcea când era deputat să se dea o lege prin care 
și Consiliul Județean să primească atribuții pe sport. Dar chiar dacă nu avem atribuții pe 
sport, prin Centrul Cultural, vedeți că există acest mecanism pe bază de competiție, să 
putem să sprijinim, cât putem să sprijinim, căci până la urmă vorbim de 1.450.000 de lei, 
mare lucru nu putem să facem. Sunt convins că și de data aceasta cererea va fi mult mai 
mare, însă aș vrea să înțelegem care sunt competențele noastre. Noi alocăm bugetul, la 
Centrul Cultural Județean există un director care își organizează activitatea și noi nu 
putem să intervenim în distribuția acestor sume. 
 Vă pot spune că anul trecut am finanțat 73 de proiecte din cele 6 arii de finanțare. 
 Este modul în care pe lege, putem noi să sprijinim nu doar activitățile sportive, ci 
și cele culturale și activități cu impact social. 
 Un alt proiect vizează Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, 
vom aproba numărul de autoturisme necesare pentru desfășurarea activităților specifice 
acestei instituții în acord cu ceea ce ne cere această instituție, cu nevoile din teren și cu 
eficiența serviciilor sociale. 26 de autoturisme, dintre care 17 deservesc activitățile 
serviciului aparatului propriu și centrelor de copii, iar 9 mașini deservesc activitățile 
centrelor de adulți din municipiu și din județ. 
 Pe linie de colaborare instituțională ne vom pronunța asupra plății cotizațiilor 
anuale la A.D.I. Transport Public Arad, 3.881 de lei, de asemenea acordăm un mandat 
special reprezentantului județului nostru la Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la 
Compania de Apă Arad care se va desfășura în 10 și în 11 aprilie, apoi o să avem câteva 
hotărâri care privesc reorganizarea Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere    
Curtici-Arad”, un obiectiv care ni s-a cerut de către Guvernul României și care este un 
jalon asumat în fața Uniunii Europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență. Ca 
urmare a acestei asumări din partea României A.M.P.I.P. a solicitat tuturor regiilor și 
autorităților tutelare elaborarea unui plan de măsuri privind reorganizarea, plan care 
trebuie finalizat până în data de 18 aprilie. Acest plan va stabili oportunitatea reorganizării 
ca societate comercială sau continuarea activității ca regie. 
 Consiliul de Administrație al Zonei Libere și Consiliul Județean au elaborat un plan 
de măsuri în 5 puncte pentru a răspunde solicitării A.M.P.I.P., iar unul dintre puncte 
reprezintă realizarea unui studiu de impact și al unui studiu de oportunitate, sigur că vor 
fi și dezbateri și consultări pentru a stabili dacă și în ce fel Regia Autonomă „Administrația 
Zonei Libere Curtici-Arad” trebuie să se reorganizeze. 
 Ce aș vrea să se înțeleagă este că dacă astăzi nu dăm o hotărâre, înseamnă că 
vom crea probleme implementării P.N.R.R., adică România primește niște bani, dacă 
îndeplinește niște jaloane. Noi nu mai discutăm acum dacă au făcut bine sau nu au făcut,  
noi executăm obligația pe care și-a luat-o Guvernul, sigur, respectând toate procedurile. 
 De aceea este foarte important să dăm un semnal că înțelegem ceea ce și-a 
asumat Guvernul, că înțelegem că fondurile acestea vin doar dacă îndeplinim jaloanele 
și că agenții economici care au semnat contracte cu autoritățile locale pe P.N.R.R. vor 
încasa banii în măsura în care îndeplinim aceste jaloane. 
 În acest context discutăm și planul de selecție pentru alegerea membrilor 
Consiliului de Administrație al noii entități și numirea Comisiei care va gestiona procesul 
de selecție alături de Regulamentul de funcționare a acesteia. 
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 În final vom desemna reprezentantul Județului în Consiliul Director al ADIVEST 
Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situaţiilor de Urgenţă, o 
structură importantă pentru coordonarea intervențiilor în cazuri speciale care vizează 
întreaga regiune. Aceasta se datorează faptului că doamna Chiricheu nu mai este director 
la noi, la Fonduri Europene și v-am propus ca noul director să preia locul acesteia. 
 Luăm act și de informarea pe care domnul vicepreședinte Pero a depus-o la dosar 
privind deplasarea la Strasbourg. 
 Suplimentar pe ordinea de zi am introdus un proiect aparte care privește 
participarea Consiliului Județean la un eveniment de diplomație culturală și colaborarea 
transfrontalieră, și anume festivalul „Podul de flori” care va avea loc în Raionul Ungheni 
din Republica Moldova. Este o invitație pe care am primit-o de la Ministerul 
Transporturilor, care finalizează un obiectiv important în această regiune și eu cred că, 
așa cum stă bine unor localități înfrățite, este o ocazie de a consolida relațiile noastre de 
parteneriat și prietenie cu autoritățile de peste Prut, mai ales prin prisma faptului că noi 
știți că suntem înfrățiți cu Raionul Ungheni încă din 2011. 
 Acum, ca și puncte pe ordinea de zi, voi avea un amendament la punctul nr. 9, un 
amendament la punctul nr. 11 și o să vă rog ca punctul nr. 1 introdus suplimentar pe 
ordinea de zi să-l introducem înaintea punctelor nr. 12 și nr. 13, care sunt cu vot secret, 
așa cum facem de obicei. 
 Dacă sunt întrebări sau intervenții pe ordinea de zi? Dacă nu sunt, sunt pregătiți și 
cei din on-line? Cine este pentru ordinea de zi? 33 voturi pentru (Cionca Iustin                         
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan                    
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și             
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.Unanimitate, vă 
mulțumesc.  

 
                                            ORDINEA DE ZI 
                 a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 
                                din data de 10.04.2025, ora 11.00 

 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 27 martie 2025 – inițiativa președintelui. 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Judeţean Arad din data de 1 aprilie        
2025 – inițiativa președintelui. 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a 
indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 
709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” finanțat conform 
Contractului de finanțare nr. 1.853/17.579/2023 încheiat între Ministerul Dezvoltării, 
Lucrărilor Publice și Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad            
– inițiativa președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 29A situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 45, 
corp A, înscris în C.F. nr. 302024-C1-U43 Arad – inițiativa președintelui. 



 
 

 

4 

 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea fondului total al finanțărilor nerambursabile 
destinate activităților nonprofit de interes general pentru anul 2025 – inițiativa 
președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiilor de atribuire a contractelor 
de finanţare nerambursabilă pentru activităţile nonprofit de interes general aferente anului     
2025 – inițiativa președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de autoturisme pentru 
activitățile specifice desfășurate de către Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2025 
la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa 
președintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a 
Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 10/11 aprilie 2025 – inițiativa 
președintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de măsuri și a  Calendarului 
Planului de măsuri privind reorganizarea Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere 
Curtici-Arad” în societate pe acțiuni, având ca unic acționar Unitatea                  
Administrativ-Teritorială Județul Arad – inițiativa președintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Inițiale a Planului de 
selecție pentru selecția candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de 
Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa 
președintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind reprezentarea Consiliului Județean Arad la festivalul 
„Podul de flori” care va avea loc în Republica Moldova - Raionul Ungheni – inițiativa 
președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind numirea Comisiei de selecție și nominalizare a 
candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație al Regiei 
Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” și aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare a Comisiei de selecție și nominalizare – inițiativa președintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Unității      
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Consiliul Director al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară pentru Managementul Situaţiilor de Urgenţă ADIVEST – inițiativa 
președintelui. 

15.Informarea nr. 8.363/01.04.2025 privind deplasarea domnului Pero                  
Tamas-Carol - vicepreședintele Consiliului Județean Arad, la Strasborg, Franţa, în 
perioada 25-26 martie 2025. 

16.Diverse. 
 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
135/10.04.2025 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean 
Arad din data de 10.04.2025. 

 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 27 martie 2025 – inițiativa președintelui. 
 

 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-
verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 27 martie 2025. Dacă 
sunt intervenții? Nu sunt, cine este pentru? . 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, 
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Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea 
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu 
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? 1 (Remeţan Florin). S-a notat. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
136/10.04.2025 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 27 martie 2025. 

 
Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Judeţean Arad din data de 1 aprilie        
2025 – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului              

Procesului-verbal al şedinţei extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Judeţean 
Arad din data de 1 aprilie 2025. Dacă sunt intervenții? Nu sunt, cine este pentru? 33 voturi 
pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero        
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară              
Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț                  
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu           
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
137/10.04.2025 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 
extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Judeţean Arad din data de 1 aprilie        
2025. 

 
Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor 

tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 709A             
km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” finanțat                    
conform Contractului de finanțare nr. 1.853/17.579/2023 încheiat între Ministerul                
Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul 
Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat 

și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare 
DJ 709A Mâsca – Măderat – Arăneag” finanțat conform Contractului de finanțare nr. 
1.853/17.579/2023 încheiat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației 
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și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad. Dacă doriți să puneți întrebări legat de 
acest proiect sau dacă aveți intervenții care nu au fost lămurite în Comisie? Nu sunt, cine 
este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                       
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană           
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu            
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan             
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                 
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei       
– consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
138/10.04.2025 privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor        
tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 709A km 
0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” finanțat conform 
Contractului de finanțare nr. 1.853/17.579/2023 încheiat între Ministerul Dezvoltării, 
Lucrărilor Publice și Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad.             

 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 29A situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 45, 
corp A, înscris în C.F. nr. 302024-C1-U43 Arad – inițiativa președintelui. 

           
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 29A situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei 
nr. 45, corp A, înscris în C.F. nr. 302024-C1-U43 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt, 
cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu             
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană           
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu            
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan             
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei       
– consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
139/10.04.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 
29A situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 45, corp A, înscris în 
C.F. nr. 302024-C1-U43 Arad. 

 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind aprobarea fondului total al finanțărilor nerambursabile 

destinate activităților nonprofit de interes general pentru anul 2025 – inițiativa 
președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea fondului total al finanțărilor 
nerambursabile destinate activităților nonprofit de interes general pentru anul 2025. Dacă 
sunt intervenții? 

 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Da, eu o să am o intervenție. 
Dna Giurgiu Diana-Ioana: La punctul nr. 5 eu nu particip, nu dezbat. 
Dl Tripa Florin-Dan: Punctul nr. 5 abținere. 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Aș dori să intervin, dacă se poate.          
Dl Cionca Iustin: Vă rog, doamna Vârtaci, da? 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Da. Am spus și în Comisie și vreau să spun și aici, am 

studiat toată documentația și toate proiectele care au fost și anul trecut și considerăm că 
sportul este foarte important într-adevăr și trebuie susținut, dar in momentul acesta, totuși 
să dublăm bugetul pentru activitățile sportive este puțin cam mult. Aceasta este părerea 
grupului și vă rog să luați în considerare. 

Dl Cionca Iustin: Deci tot grupul P.S.D. consideră că dăm prea mulți bani la sport? 
Asta să înțeleg?  

Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Da. 
Dl Cionca Iustin: Domnul Săbău, da? Știți de ce vă întreb, știu că sunteți un sportiv 

de performanță și acum, la vârsta asta.  
Dl Săbău Gheorghe: (neinteligibil).  
Dl Cionca Iustin: Nu, discutăm de sumă acum. În regulă, bun, am înțeles, deci 

grupul P.S.D. consideră...  
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Dacă îmi dați voie… 
Dl Cionca Iustin: Numai o secundă. Doriți să tăiem sumele, ca să revenim la sumele 

de anul trecut, sau cum considerați? 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Nu, colega mea poate nu s-a exprimat clar, 

aici nu e legat numai de sport, dorim să știm criteriile pe baza cărora s-a suplimentat 
suma față de anul trecut. 

Dl Cionca Iustin: Criteriile sunt prevăzute în lege, domnul doctor. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Am înțeles. 
Dl Cionca Iustin: Noi vi le-am comunicat, ele sunt puse la transparență de 45 de 

zile, conform legii.  
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Corect! 
Dl Cionca Iustin: Dumneavoastră le-ați primit vineri personal, aveați timp, de 

exemplu, să contestați, dar bun, nu acelea prevăzute de lege.  
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Noi doream (neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Eu v-am explicat la începutul ședinței că datorită intervențiilor unor 

colegi de-ai dumneavoastră pe care o să îi las să ia cuvântul, sper să ia, am dat, am 
alocat când am conceput bugetul și dumneavoastră l-ați votat bugetul acesta când noi 
am alocat banii aceștia de la început, știam de la început că vom da atâția bani, puteam 
atunci să spunem: „Nu suntem de acord, e prea mult pentru sport ”. Și v-am spus care 
sunt argumentele: cererea foarte mare din partea asociațiilor care au nevoie de sprijin 
pentru activitate sportivă. Eu nu vreau să polemizăm, am înțeles punctul dumneavoastră 
de vedere, vi-l respect, dar am vrut să înțeleg dacă tot grupul sau e doar o opinie separată. 
Am înțeles că e tot grupul, dacă vreți să mai interveniți? Doamna Vârtaci!  

Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Au spus colegii, atât, deci din ce am cerut eu informații, 
singura explicație pe care am primit-o este doar că se solicită mai mult. 

Dl Cionca Iustin: Da. 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Deci nu există concret, să știm. 
Dl Cionca Iustin: Deci ce să fie concret? 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Nu este concret argumentat și suma mi se pare totuși 

destul de mult, de la un an la altul să dublăm o sumă. 
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Dl Cionca Iustin: Ok. 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Deci probabil că dacă era un procent, zic eu. 
Dl Cionca Iustin: Numai o secundă. Domnul Remețan a cerut primul, după aceea 

Corina, după aceea domnul Bîlcea. 
Dl Remeţan Florin: Da, domnul președinte, eu am spus și în Comisie că sunt prea 

puțini bani puși, e un început în acest mandat și sper ca anul viitor să dublăm suma anului 
acesta și să punem tot mai mulți bani. Eu v-am sunat din Turda odată, când eram 
întâmplător acolo la salină și am văzut un mare campionat de handbal național la care 
participa o echipă, nu dau numele, din Arad, care a bătut tot, și am întrebat: „Cine vă ajută? 
-Cine domnul Remețan, suntem privați, trăim din banii părinților, vai și-amar”. L-am sunat 
pe domnul președinte și mi-a spus că o să meargă să se intereseze la Centrul Cultural și 
așa mai departe. 

Deci, noi nu cunoaștem, cred, dimensiunea acestui fenomen care înseamnă 
sportul, și așa mai departe. Dincolo de faptul că nu putem ajuta direct toți acești sportivi, 
știți ce înseamnă pentru tot Aradul acest simbol, mai ales ca acum fac 80 de ani de 
activitate, deci eu nu o mai lungesc, consider că sunt prea puțini bani, dar acceptăm pentru 
că s-a votat cândva. 

Iar metodologia nu se pune în discuție, pentru că acolo se știe clar că acolo o să 
lucrezi pe bază de proiecte și licitații și totul e să știi să faci un proiect și să-l depui 
corespunzător. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Bun, să înțeleg că dumneavoastră doriți mai mulți bani pentru sport 
decât am dat. 

Dl Remeţan Florin: Evident! 
Dl Cionca Iustin: Ok, doamna Crișan! 
Dna Crişan Corina-Anka: Mărturisesc că am mai intervenit pe această problemă, 

dacă nu mă înșel în urmă cu vreo 3 ani de zile, domnul Moț poate să-mi confirme, l-am și 
văzut dealtfel că a stat discret în ce privește dezbaterea acestui subiect. 

Nu mă mir că doamna Vârtaci pune problema așa, în schimb domnul doctor m-a 
dezamăgit. 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Nu, nu, nu ați înțeles. 
Dna Crişan Corina-Anka: Eu, Corina Crișan, medic de profesie întotdeauna am 

pledat pentru prevenție în sănătate și spun asta foarte simplu, pentru că toată lumea 
înțelege că sportul înseamnă sănătate. 

Dacă nu putem să susținem la nivelul pe care toți ni-l dorim asistența medicală ca 
toți arădenii să rămână sănătoși, măcar cu suma pe care domnul coleg Remețan zice că 
e chiar prea mică, cât putem, și de la an la an chiar propun să mărim această sumă, pentru 
că asta înseamnă sănătate. Și mai mult decât atât. 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Doamna doctor, haideți să nu fim 
(neinteligibil).  

Dna Crişan Corina-Anka: Vă rog să țineți cont de faptul că majoritatea (neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Avem un regulament, ați deschis microfonul fără să vă dau voie, 

vă rog să-l închideți și doamna Vârtaci vă rog să vă închideți și dumneavoastră microfonul, 
ne respectăm, am rugămintea fără polemici, fiecare are dreptul la opinie, că de aceea am 
ajuns așa ruptă societatea astăzi, că nu ne mai respectăm opiniile unii altora. Eu sunt la 
mijloc și încerc să vă mulțumesc pe majoritatea dintre dumneavoastră. Ați văzut deja: prea 
mult, prea puțin, sunt curios până la sfârșit unde o să ajungem. Dar vreau respect din 
partea dumneavoastră, fără atacuri, fiecare are dreptul la opinia lui și să-i lăsați să-și 
termine ce au de spus, după care aveți cuvântul din nou, dacă vreți drept la replică. 
Mulțumesc, vă rog doamna Crișan! 

Dna Crişan Corina-Anka: Doar atât mă rezum să mai spun și dincolo de 
componenta socială, pe care foarte bine a sesizat-o Remețan, trebuie să ne uităm să 
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vedem că majoritatea sumelor se duc către cluburi unde copiii beneficiază, tinerii 
beneficiază. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Domnul doctor, doriți să aveți un drept la replică? 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Nu, mulțumesc frumos. Eu nu eram împotriva 

sportului și a banilor alocați pentru sport, ci pentru celelalte componente. Banii sunt alocați 
toți la grămadă. Dar rămâne așa, cu microfonul închis. Vă mulțumim! 

Dl Tripa Florin-Dan: Domnul președinte, aș vrea și eu o intervenție, dacă se poate. 
Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Da, domnul Galiș, vă rog! 
Dl Galiș Florin: Da, mulțumesc. Vă spun din capul locului că grupul A.U.R. va vota 

pentru acest proiect din rațiuni care țin atât de chestiunile prezentate de colega noastră, 
doamna Crișan, cât și de ceea ce noi considerăm că trebuie să facem cu puterile noastre 
pentru a determina, atât pe cei tineri, cât și pe cei mai puțin tineri să iasă din această zonă 
în care viața este gestionată doar de interfețe și să interacționeze unii cu alții, să 
interacționeze cu lumea prin sport este un foarte bun mijloc de interacționare, deci găsim 
și o componentă socială importantă în încurajarea sportului.  

Dar mi-aș permite să fac una sau două recomandări doamnei director de la Centrul 
Cultural care este ordonatorul de credite pentru acest proiect. Aș vrea să vă asigurați de 
transparența totală a modului în care se alocă acești bani în funcție de solicitările care vor 
fi. După aceea v-aș ruga ca atunci când faceți o eventuală prioritizare a solicitărilor care 
se vor face, pentru că așa cum s-a spus aici, sunt convins că vor fi multe, să încercați să 
nu puneți neapărat fotbalul în vârful listei de priorități pentru că, așa cum s-a văzut, și dacă 
ne uităm puțin la ce se întâmplă în lume, fotbalul din ziua de azi este și sport, dar și afacere, 
și întotdeauna pentru fotbal se mai găsesc fonduri și din alte surse. 

Haideți să încercăm să încurajăm sporturile tradiționale, sau sporturile care au adus 
performanțe, așa cum spune și domnul Remețan, avem handbal, avem canotaj, avem 
tenis de masă, avem foarte multe sporturi care în Arad există, toate se plâng că nu sunt 
luate în seamă de autorități. V-aș propune ca atunci când faceți prioritizarea acordării 
sumelor să nu puneți neapărat fotbalul în capul listei, chiar dacă el poate să producă un 
impact social de un anumit context. 

O altă și ultima solicitare pe care o avem este ca în cazul ansamblurilor din județ, 
ieșim din zona sporturilor, intru pe zona de ansambluri folclorice, culturale și așa mai 
departe, am semnale că de multe ori aceștia solicită bani și nu realizează activitatea pentru 
care solicită bani. Vă rog să monitorizați cu atenție modul în care se realizează activitățile 
pentru care sunt solicitate fonduri și la finalul perioadei de acordare să avem cu toții o 
informare despre modul cum s-au realizat activitățile respective. Repet, noi vom vota acest 
proiect pentru că considerăm că rolul banilor pentru sport și pentru cultură este unul 
important. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Mulțumesc domnul Galiș, are cuvântul domnul Sergiu Bîlcea. 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Mulțumesc domnule președinte, o să încerc să fiu scurt.  

          Trecem peste polemică și peste discuție și poate pentru consilierii din primul mandat 
să le spunem că astăzi votăm criteriile care vor sta la baza licitației proiectelor, bugetul     
l-am votat acum mai bine de 3 săptămâni, suma a fost votată de către dumneavoastră, 
deci trebuia dacă respectăm cumva procedura trebuia să știți de acest lucru.  

Pe de altă parte, de 45 de zile acest regulament este la transparență, v-a parvenit 
de vineri, dacă doreați să puneți diverse schimbări, să emiteți diverse schimbări noi le 
așteptăm cu mare plăcere. 

Acest regulament funcționează de câțiva ani și important este că atât Curtea de 
Conturi cât și celelalte instituții care au verificat atât modul de atribuire a licitațiilor cât și 
sumele nu au găsit probleme. 

Mai vreau să adaug un singur lucru: anul trecut, prin legislația care a fost în vigoare, 
„ordonanța trenuleț” nu am reușit să facem sesiunea nr. 2. A fost doar sesiunea nr. 1, iar 
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multe dintre cluburi, multe dintre O.N.G.-urile care participau la aceste licitații n-au reușit 
să își desfășoare activitatea pe perioada toamnă-iarnă. Astfel că prin această majorare 
strict pe sport încercăm, cel puțin acum, să organizăm o sesiune de licitații care să acopere 
tot anul. Iar dacă, în cazul fericit, să ne ajute Dumnezeu să avem un buget bun, vom veni 
în fața dumneavoastră poate chiar cu o propunere, așa cum a propus și domnul Remețan, 
pentru o a doua sesiune. Dar repet: o asemenea polemică este bună, o asemenea 
dezbatere este bună, dar trebuie prima oară să ne pregătim când venim să avem o 
asemenea discuție în plen. În Comisii a existat o asemenea discuție, eu am crezut că am 
trecut un pic peste, știind funcțional ce se întâmplă și ce votăm, dar în plen e bine că avem, 
pentru că vor vedea și ceilalți colegi cum se pun anumite discuții și de către cine. 
Mulțumesc! 

  Dl Cionca Iustin: Mulțumesc și eu, domnul Tripa!      
  Dl Tripa Florin-Dan: Mulțumesc domnul președinte! Am avut discuția, cum spunea 

și domnul vicepreședinte și în Comisie, dar probabil cu colegii mai tineri în mandat, ca să 
zic așa, nu se înțelege funcționalitatea, și cum spunea și domnul Galiș transparentizarea 
chestiunii. Există o concluzie, proiectul e clar, conform legii, am auzit-o și pe colega mea, 
dar acum să nu ne punem, așa, să fim foarte duri în exprimare, ar fi bine ca și sumele să 
meargă spre un sport de masă. Știm bine că la acest concurs de proiecte depun și echipe 
de fotbal și așa mai departe, nimeni nu e împotriva U.T.A. Eu cred că dacă se explica mult 
mai bine la colegii mai tineri de către Centrul Cultural Județean exact procedura, probabil 
se ajungea la un vot favorabil. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Mulțumesc și eu, domnul Bulbuc! 
Dl Bulbuc Ionel: Acuma, se vorbește așa, despre două criterii. Se vorbește despre 

performanțele unor echipe-fanion și al unor simboluri în comunitatea noastră. A face 
performanță înseamnă a face performanță sportivă, a face performanță socială, culturală, 
dar înseamnă și finanțare. Un club profesionist, ne referim așa, un club profesionist de 
orice natură, și de tenis, și de tenis de câmp și de masă are la o anumită competiție o 
sumă de bani și e angrenată într-o competiție care are un anumit nivel: local, național, 
european. Gândiți-vă că în momentul în care vine o astfel de echipă are alte cheltuieli. Un, 
nu știu, un eveniment sportiv dintr-o localitate din județul Arad are o anumită anvergură 
chiar dacă se referă la masă, chiar dacă se referă la o mai multă populație care vine la 
acel eveniment, costurile sunt mult mai puține. Trebuie să gândim și raportul acesta, între 
o echipă profesionistă, una de amatori sau una sătească. 

În ceea ce privește zona culturală și eu aș fi de acord ca de anul viitor să 
suplimentăm și pe această zonă culturală, cu toate că nu am avut niciodată, înțeleg și cred 
întotdeauna că sportul înseamnă prevenție și sunt de acord cu asta. 

În ceea ce privește zona culturală, domnule Galiș, din 2017, noi, și am reușit în 
județul Arad să-i încurajăm, este și domnișoara consilier Giurgiu care are o astfel de 
formație de dansuri populare, am reușit în acești ani să-i ajutăm pe oameni, chiar prin 
consiliere să-și deschidă acele O.N.G.-uri culturale prin care pot să ia, să fie eligibili la 
concursurile noastre de proiecte, dar pot să fie eligibili și în cadrul primăriilor de unde fac 
parte, dar pot să fie eligibili și în zona privată, pentru că în acele O.N.G.-uri poți să aduci 
bani din zona privată pentru anumite evenimente, și nu, nici o formație artistică sau nici o 
trupă din județul Arad nu a primit niciodată bani și vă spun de ce. Pentru că pe fiecare 
zonă de proiecte Centrul Cultural are un inspector care îi monitorizează evenimentul și 
acel eveniment e luat la Curtea de Conturi cu tot ce înseamnă eveniment pe zona de 
statistică, zona de impact social, zona contabilicească și la final avem și pozele care 
datează și justifică acel eveniment din ziua respectivă. Gândiți-vă că pe fiecare eveniment 
și cumva le mulțumim celor de la Curtea de Conturi, în fiecare an vin și iau la puricat toate 
aceste evenimente de pe 350. Deci ele sunt foarte verificate și dacă dumneavoastră vreți 
să cereți, să vorbiți cu doamna director, o să găsiți și din anii trecuți, o să găsiți acele 
dovezi ale evenimentului respectiv. Și sunt sigur că din 2017 știu exact despre fiecare 
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eveniment și pot să vi le spun, apropo de imersiunea politică în ele, nu există. Să știți 
domnul Tripa că Dezna are o formație de dansuri extraordinară și care a fost trimisă de 
Centrul Cultural la multe evenimente culturale și știm că nu se dau cumva preferențial 
aceste proiecte, ci sunt câștigate.  

Dl Tripa Florin-Dan: Dar nu am spus asta, domnule director. 
Dl Bulbuc Ionel: Eu vă zic așa, ca să aveți ca și informare, dacă tot suntem într-o 

ședință de informare acum. Și da, județul Arad se poate mândri cu astfel de tineri, cum 
este și domnișoara Giurgiu, care are câteva sute de copii în localitățile lor care vin la 
ansamblurile folclorice. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Mulțumesc și eu, domnul Remețan doriți să mai interveniți? 
Dl Remeţan Florin: Da, îmi cer scuze de la colegi, nu credeam că astăzi o să intervin 

de două ori, dar pentru că dezbatem cu pasiune în acest subiect și cu sportul, domnule 
președinte, nu vreau să spun toate câte am de spus, nu vreau să rețin colegii. Haideți să 
facem o ședință comună cu Consiliul Local Municipal, până când președintele Consiliului 
Județean împreună cu primarul, chiar dacă nu aveți un dialog prea bun, poate îl însărcinați 
pe domnul Bîlcea, glumesc Sergiu, deci cineva trebuie să reprezinte Consiliul Județean la 
nivel înalt, trebuie să facem o dezbatere pe sport. 

Ce vrem noi cu acest oraș, județ, municipiu? Ce sporturi avem, în ce merită să 
investim? Toate, și cele de masă, toate să ne fie sprijinite, dar câteva lucruri trebuie, pentru 
că în Municipiul Arad avem un bazin de polo, domnule președinte. Când s-a inaugurat, nu 
știu dacă e inaugrat, Sergiu trebuie să ne spună, când s-a inaugurat bazinul de polo          
ne-au desființat echipa de polo. Este o mare rușine. Eu știu de la fiul meu Mihnea, cel mic, 
care a fost poloist, acum e arbitru de polo. Și a zis: „Tată, bazinul nostru nu a fost omologat 
pentru că a fost construit mai scurt cu un metru, doi”, nu știu, Sergiu, dacă e adevărat, e 
posibil așa ceva? Discutăm, nu țin colegii, îmi cer scuze de la colegi.  

Deci, hai să facem o ședință serioasă, pentru că modul de abordare a acordării 
banilor e diferit: Municipiul dă, ei dau direct pe obiectiv, dar dă la U.T.A.  

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: (neinteligibil) 
Dl Remeţan Florin: Cum, la Club U.T.A. nu se dă prin Hotărâre de Consiliu Local? 

Păi bine că dă prin licitație, deci le dă cu o mână și le ia cu două mâini, chirie pe stadion 
si așa mai departe, nu discutăm acum. Da, încheiem acum, vreau să facem o altă discuție, 
nu o să mai ținem colegii, ne cerem scuze, hai să discutăm foarte serios, dacă tot vrem, 
dacă nu vrem, ne facem că facem administrație. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Da. Domnul Remețan, preiau propunerea dumneavoastră, o să-i 
invităm nu numai pe sport, avem atâtea domenii în care putem să discutăm, putem face o 
Comisie, sau, mă rog, o ședință reunită, am mai făcut între Consiliul Județean și Consiliul 
Municipal, pregătiți-vă teme, veniți cu propuneri și când considerați că avem suficiente 
teme noi o să le transmitem intenția noastră și după aceea de comun acord vom stabili o 
ședință comună în care să dezbatem inclusiv subiectul sport. 

Mai doriți să interveniți pe subiect? Credeți că e nevoie ca doamna director să vină 
să vă prezinte din nou modul în care se organizează, pentru că văd încă în discuțiile 
dumneavoastră că nu se înțelege faptul că noi de astăzi ne terminăm misiunea. 

De acum predăm ștafeta la doamna director, care are buget, are proceduri și de 
acum înainte împarte banii aceștia pe niște criterii prevăzute de lege, nu mai avem voie 
noi să intervenim să prioritizăm, nici să defavorizăm U.T.A., nici s-o favorizăm, aș vrea 
doar o mențiune: noi nu dăm bani la echipa mare U.T.A., noi dăm la copii. Știți foarte bine 
lucrul acesta. Dacă vom primi atribuții prin lege discutăm atunci dacă sprijinim la alt nivel 
aceste echipe. Am văzut și eu în țară, poate sunteți derutați pentru că în unele județe 
Consiliul Județean este acționar la clubul mare, de exemplu Constanța, da? Nu știu cum 
au făcut, nu mi se pare corect, dar poate n-au Centru Cultural Județean. Am văzut că și 
la Cluj se dă prin Hotărâre de Consiliu, adică consilierii își asumă împărțirea acestor bani. 
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Mie mi s-a părut mai corect acest mod pe care l-am moștenit, nu l-am inventat eu, 
ca prin Centrul Cultural nepolitizat să reducem presiunea pe dumneavoastră, că vă dați 
seama, cum ar veni toate telefoanele: „Dă-mi mie! Dă-mi mie!”, s-au făcut niște criterii și 
niște funcționari de la Centrul Cultural împart acești bani pe aceste criterii pe care noi le 
votăm. Mai mult nu avem voie să intervenim, asta aș vrea să fie foarte clar. Bine, dacă nu 
mai sunt intervenții…Garofița, te rog! 

Dna Popa Garofiţa: Mulțumesc domnule președinte, aș vrea să închei prin a felicita 
echipa de la Centrul Cultural pentru că 5 oameni, 6 oameni toată vara, toată toamna, iarna, 
sunt prezenți la toate manifestările pe care Centrul Cultural le finanțează, fie sâmbătă, fie 
duminică, fără să fie plătiți, cu salariile așa cum sunt pe legislație, oamenii aceștia din 12 
ani de mandat ca și consilier județean și-au făcut treaba de fiecare dată, eu în mandatul 
trecut făcând parte și din Comisia de selecție a proiectelor.  

Vă asigur că se lucrează pe o transparență corectă și proiectele care n-au fost 
finanțate anul trecut să știți că le lipsesc anumite acte din documentație și pe această cale 
fac public apelul pentru O.N.G.-uri să-și verifice actele de 2-3 ori, pentru că dacă o 
semnătură lipsește și un certificat fiscal lipsește, care nu este depus la documentație, acea 
documentație nu este finanțată. Mulțumesc încă o dată, felicitări Centrului Cultural! 

Dl Cionca Iustin: Da, mulțumesc, și eu recunosc că sunt cei mai slab plătiți din 
sistemul nostru public, dar ei sunt finanțați pe grilă prin Hotărâre de Guvern, nu putem să 
mișcăm lucrurile, din păcate, deși ar fi nevoie de personal suplimentar, avem acum aceste 
măsuri restrictive care au fost date pe ordonanțe succesive de limitare a angajărilor. Mai 
mult, prin altă lege nu mai lasă primăriile să facă licitațiile pentru evenimentele locale,        
le-au dat tot aceleași persoane să facă, așa că subscriu la ce spuneți dumneavoastră, e 
o încărcătură foarte mare, și haideți să nu punem presiune și mai mare pe ei, pentru că ar 
fi o tragedie acum să plece vreun angajat de la Centru, pentru că nici nu putem angaja alți 
oameni și atunci am putea împiedica cumva bunul mers al acestei instituții. 

Domnul Andea, doriți să reveniți? 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Da. Vreau să precizez că noi, grupul P.S.D. 

nu suntem împotriva sportului de masă, nu suntem împotriva distribuirii banilor și alocării 
unor sume considerabile pentru activitățile sportive din acest județ. Chiar ne dorim să se 
aloce, dar într-adevăr, nu ni s-a explicat foarte, foarte clar procedura de atribuire.  

Dl Cionca Iustin: Doriți să vină doamna director să vă explice? 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Nu, nu este cazul, pentru că noi vom urmări 

îndeaproape aceste proceduri. Vă mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Da, și eu vă mulțumesc! Bun, dacă nu mai sunt intervenții, eu vă 

propun să trecem la vot. Cine este pentru? 
Dl Săbău Gheorghe: Am o problemă. 
Dl Cionca Iustin: Domnul Sabău, vreți să întrerupem votul? 
Dl Săbău Gheorghe: Vreau să vă spun că grupul consilierilor județeni P.S.D. nu 

votează punctul nr. 5 și nr. 6 de acum, adică se abțin. 
Dl Cionca Iustin: Bun, vă abțineți, am înțeles, dar noi eram în timpul votului acum, 

l-am întrerupt pentru că am crezut că e ceva grav, pe procedură. Bun, cine este pentru? 
23 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Galiş Florin, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae și Zagoni-Szabo Andrei                 
– consilieri judeţeni). Ați numărat? Împotrivă? -. Abțineri? Numărați, vă rog. 9 (Andea 
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Cioară Darius-Lucian, Dragoş Lucia, Moţ Petru, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Tripa Florin-Dan, Velicu Gabriela-Stancuţa și Vîrtaci       
Lili-Cristina - consilieri judeţeni). Da, mulțumesc, a trecut. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
140/10.04.2025 privind aprobarea fondului total al finanțărilor nerambursabile destinate 
activităților nonprofit de interes general pentru anul 2025. 

 
Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiilor de atribuire a contractelor de 

finanţare nerambursabilă pentru activităţile nonprofit de interes general aferente anului     
2025 – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiilor de atribuire 

a contractelor de finanţare nerambursabilă pentru activităţile nonprofit de interes general 
aferente anului 2025. Dacă sunt intervenții? 

Dna Giurgiu Diana-Ioana: Nu particip, nu dezbat. 
Dl Cionca Iustin: Da, mai dorește cineva să intervină? Dacă nu, cine este pentru? 

23 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Galiş Florin, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae și Zagoni-Szabo Andrei                
– consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? 9 (Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Cioară 
Darius-Lucian, Dragoş Lucia, Moţ Petru, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Tripa 
Florin-Dan, Velicu Gabriela-Stancuţa și Vîrtaci Lili-Cristina - consilieri judeţeni). 
Mulțumesc! 

 
Dl Remeţan Florin: Doamna Dragoș a votat „pentru”. 
Dl Cionca Iustin: N-a votat „pentru”. A, din greșeală. A zis domnul Sabău că tot 

grupul se abține. Domnul Remețan, este un delay, cum se spune, este o întârziere în 
sistem. 

Dl Remeţan Florin: (neinteligibil) 
Dl Cionca Iustin: Ba da, domnul Remețan, doar că acolo votul este întârziat un pic, 

doamna a ridicat mâna când am zis eu. Vreți să o auziți?  
Dl Remeţan Florin: (neinteligibil) 
Dl Cionca Iustin: Sunt convins, eu nu vreau să o apăr acum. Da, sunt convins că 

doamna a votat abținere.  
Dl Săbău Gheorghe: (neinteligibil) 
Dl Cionca Iustin: Vă rog să încetați dialogul, aveți dreptate domnul Săbău, nu se va 

mai întâmpla. Domnul Remețan, sunteți un om disciplinat. Trecem la punctul nr. 7. 
 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
141/10.04.2025 privind aprobarea Metodologiilor de atribuire a contractelor de finanţare 
nerambursabilă pentru activităţile nonprofit de interes general aferente anului 2025. 

 
Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de autoturisme pentru activitățile 

specifice desfășurate de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de autoturisme 

pentru activitățile specifice desfășurate de către Direcția Generală de Asistență Socială și 
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Protecția Copilului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt, cine este pentru? 33 voturi pentru 
(Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol         
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca 
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan         
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? Acuma iar o să ziceți 
că doamna Dragoș a votat împotrivă, că s-a văzut întârziat. Doamna Dragoș, fiți atentă să 
votați odată cu toți ceilalți. 

Dna Dragoş Lucia: Da, domnul președinte, am votat „pentru” acuma. 
Dl Cionca Iustin: Păi asta spun, dar se întârzie la dumneavoastră imaginea și dați 

impresia că sunteți împotrivă și domnul Remețan vă tachinează aici în direct. 
 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
142/10.04.2025 privind aprobarea numărului de autoturisme pentru activitățile specifice 
desfășurate de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad. 

 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2025 

la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului 

Arad pe anul 2025 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public 
Arad. Vă rog, dacă sunt intervenții? Nu sunt, cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca 
Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                           
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca 
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan         
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni).  Împotrivă? -. Doamna Giurgiu, când ziceți 
„pentru” să și ridicați mâna.  

Dna Giurgiu Diana-Ioana: Da. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog. Ați văzut că avem pază și vigilență aici și nu vreau să fie 

contestații la final. 
 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
143/10.04.2025 privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2025 la bugetul 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad. 

 
Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 10/11 aprilie 2025 – inițiativa președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală 
Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 10/11 aprilie 2025. 

 
Dl Cionca Iustin: Vă spuneam la început că avem un amendament. Având în vedere 

că fiecare dintre dumneavoastră l-a primit și presupun că l-a citit, dați-mi voie să nu-l mai 
citesc, e un amendament foarte lung, dacă doriți explicații doamna secretar vă stă la 
dispoziție. Dorește cineva explicații pe acest amendament? Dacă nu, atunci cine este 
pentru amendament? 33 voturi pentru (Cionca Iustin  – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                    
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană            
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu             
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan              
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                   
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei         
– consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Și acum proiectul cu amendamentul inclus. 
Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin  – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu             
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană            
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu             
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan              
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-
Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri 
judeţeni). Abțineri? -. Împotrivă? -. Doamna Giurgiu, nu vă vedeți. Acum vedem mâna. În 
regulă. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
144/10.04.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la 
S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 10/11 aprilie 2025. 

 
Punctul 10 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de măsuri și a  Calendarului Planului 

de măsuri privind reorganizarea Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere            
Curtici-Arad” în societate pe acțiuni, având ca unic acționar Unitatea                  
Administrativ-Teritorială Județul Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de măsuri și a  

Calendarului Planului de măsuri privind reorganizarea Regiei Autonome „Administrația 
Zonei Libere Curtici-Arad” în societate pe acțiuni, având ca unic acționar Unitatea                  
Administrativ-Teritorială Județul Arad. Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt intervenții, cine 
este pentru? Sunt? Mă scuzați, domnul Galiș, vă rog! 

Dl Galiș Florin: Mulțumesc domnule președinte. Am avut discuții destul de aprinse 
în Comisie referitoare la acest punct, am înțeles specificul proiectului, dar și faptul că 
există anuminte incongruențe din punct de vedere legislativ și a prevederilor din partea 
instituțiilor care reglementează acest lucru. Considerăm că, sigur, acest inconvenient până 
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la urmă poate că ar trebui rezolvat de majoritatea parlamentară și de Guvern pentru că 
tipul acesta de abordări dubitative nu ajută la nimic, în consecință, având în vedere 
specificul proiectului și limitele pe care le are și pe care le-am constatat, grupul A.U.R. se 
va abține la acest proiect, mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Domnul Galiș, doriți explicații, să vi le dea din nou doamna 
secretar, având în vedere că e presa, sau trecem la vot, dacă nu aveți nimic împotrivă. 

Dl Galiș Florin: Doamna secretar a explicat ieri, am avut o discuție lungă și nu cred 
că e cazul, din punctul nostru de vedere, am reținut aspectele semnalate și pe care le-a 
susținut, însă este punctul nostru de vedere. 

Dl Cionca Iustin: Deci nu e o chestiune tehnică, e o chestiune politică. 
Dl Galiș Florin: E o chestiune politică, exact. 
Dl Cionca Iustin: Ok, mulțumesc. Dacă sunt alte intervenții? Nu sunt, cine                

este pentru? 28 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                         
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-
Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Corina-Anka, Dragoş Lucia, Giurgiu Diana-
Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa 
Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-
Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? 5 (Bonca 
Ovidiu-Florin, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Galiş Florin, Vărşan 
Ciprian-Nicolae). 5 abțineri, mulțumesc frumos, trecem la punctul nr. 11. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
145/10.04.2025 privind aprobarea Planului de măsuri și a  Calendarului Planului de 
măsuri privind reorganizarea Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” 
în societate pe acțiuni, având ca unic acționar Unitatea Administrativ-Teritorială Județul 
Arad. 

 
Punctul 11 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Inițiale a Planului de selecție 

pentru selecția candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație 
al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Inițiale a 

Planului de selecție pentru selecția candidaților pentru postul de membru în cadrul 
Consiliului de Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. 

Aici v-am spus că avem din nou un amendament, îl aveți pe mese fiecare dintre 
dumneavoastră, bănuiesc că l-ați citit. Aveți întrebări legate de amendament? Dacă nu 
sunt, cine este pentru amendament? 33 voturi pentru (Cionca Iustin  – președinte,       
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea              
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                  
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei          
– consilieri judeţeni).  Împotrivă? -. Abțineri? -. 

Și acum să votăm întregul punct de pe ordinea de zi, cu amendamentul inclus. Cine 
este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin  – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                        
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– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană            
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu             
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan             
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                  
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei         
– consilieri judeţeni).  Împotrivă? -. Abțineri? -. Nu se vede la doamna Dragoș? Doamna 
Dragoș, sunteți pentru? 

Dna Dragoş Lucia: Pentru! 
Dl Cionca Iustin: Da, da, am văzut. 
 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
146/10.04.2025 privind aprobarea Componentei Inițiale a Planului de selecție pentru 
selecția candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație al 
Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. 

 
Punctul 12 
Proiect de hotărâre privind reprezentarea Consiliului Județean Arad la festivalul 

„Podul de flori” care va avea loc în Republica Moldova - Raionul Ungheni – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Trecem la ultimul punct de pe ordinea de zi, cel introdus 

suplimentar și apoi o să urmeze votul, fiecare dintre dumneavoastră. Proiect de hotărâre 

privind reprezentarea Consiliului Județean Arad la festivalul „Podul de flori” care va avea 
loc în Republica Moldova - Raionul Ungheni. Dacă sunt întrebări? Nu sunt,                         
cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin  – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu            
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană          
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu           
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan            
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei      
– consilieri judeţeni).  Împotrivă? -. Abțineri? -. Vă mulțumesc.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
147/10.04.2025 privind reprezentarea Consiliului Județean Arad la festivalul „Podul de 
flori” care va avea loc în Republica Moldova - Raionul Ungheni. 

 
Punctul 13 
Proiect de hotărâre privind numirea Comisiei de selecție și nominalizare a 

candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație al Regiei 
Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” și aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare a Comisiei de selecție și nominalizare – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: O să o rog pe doamna secretar general să ne dea voie să votăm 

următoarelor persoane: eu, cei doi vicepreședinți, domnul Săbău, domnul Galiș, domnul 
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Cătană, domnul Remețan, pe care o să-i invit cât timp durează votul acesta la mine în 
birou să avem o discuție despre organizarea Zilei Județului și să votăm cu prioritate, ca 
apoi noi să discutăm până se face toată procedura, să închidem această poveste pentru 
că aș vrea să ajung puțin și la I.S.U., unde avem un eveniment, și la Muzeu, unde vă rog 
să, nu știu dacă v-a invitat domnul director, dacă nu vă invit eu, la 12.30 avem un 
eveniment la Muzeu, și aș vrea să profităm de timpul acesta să rezolvăm cât mai multe 
probleme. Deci să nu plecați după votul secret pentru că la punctul nr. 12 avem un vot 
deschis, sunteți de acord să votăm acum și apoi să votăm votul secret? Ca cei care, de 
exemplu, au făcut votul secret să poată pleca dacă doresc. Atunci, haideți să vedem. Vă 
rog doamna secretar general. 

Dna Lupu Silvana: La punctul nr. 12 cu vot secret alegem Comisia de selecție și de 
nominalizare a candidaților pentrul postul de membru în Consiliul de Administrație la Zona 
Liberă și cu vot deschis se aprobă Regulamentul acestei Comisii. Deci se poate vota acum 
cu vot deschis Regulamentul Comisiei pe care îl aveți Anexă la proiectul de hotărâre. E în 
regulă? 

Dl Cionca Iustin: Sunt intervenții pe Regulament? Dacă nu sunt, vă propun să 
trecem la vot, cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin  – președinte,                   
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                                      
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca  Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei       
– consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Vă mulțumesc, vă rog să prezentați 
procedura pentru votul secret. 
 Dna Lupu Silvana: Avem două buletine de vot, pe niciunul dintre buletinele de vot 
nu avem competiție, veți vota aplicând ștampila în chenarul în care scrie „Da” sau în 
chenarul în care scrie „Nu”, după cum sunteți sau nu sunteți de acord cu propunerea de 
pe buletinul de vot. Deci votați pentru fiecare nume de pe buletinul de vot. 
 
 Începe votarea. Votul este secret şi se desfăşoară în ordine alfabetică. 
 
  Dna Lupu Silvana: Domnul președinte! Domnul Pero! Domnul Săbău! 
 Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Eu vreau să vă deranjez două minute cu o scurtă 
informare legată de capitolul „Diverse”, dacă îmi permiteți, vă informez că Centura de 
Nord-Est, care va face legătura între Vladimirescu și Drumul Expres undeva la Zimandcuz 
a trecut de C.T.-ul C.N.A.I.R., urmând ca în următoarea lună să intrăm în C.T.-ul 
Ministerului Transporturilor, după care va urma o Hotărâre de Guvern pentru finanțare. 
Deci și aici există pași înspre câștigarea acestui proiect, începând cu 1 aprilie pe anumite 
tronsoane am demarat lucrările de reparații acolo unde erau strict necesare și vă vom 
informa în următoarea perioadă despre stadiul acestora. Un singur lucru aș mai avea de 
adăugat, cred că foarte important, contractul de proiectare pentru Matern a fost semnat, 
sunt toate avizele luate, astfel că în următoarea perioadă vom avea un proiect matur la 
Matern și posibilitatea de a licita această lucrare. În următoarea ședință venim cu o 
prezentare a acestui proiect mult mai detaliată. Am încercat să fiu relativ scurt la capitolul 
„Diverse”, mulțumesc! 
 Dna Lupu Silvana: Domnul Galiș! Domnul Cătană! Domnul Remețan! Doamna 
Crișan! Se mai grăbește cineva? Domnul Săbău, mergeți la domnul președinte. Domnul 
Andea! Domnul Blaga! Domnul Bonca! Domnul Bozga! Domnul Bulbuc! Domnul Cioară! 
Doamna Crișan Andrada! Domnul Crișan Denis! Doamna Igreț! Doamna Lazea! Domnul 
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Marinache! Domnul Moț! Doamna Popa Garofița! Doamna Serac! Doamna Stan! Domnul 
Șimon! Domnul Vărșan! Doamna Velicu! Doamna Vârtaci! Domnul Zagoni! Vă rog să 
numărăm voturile. 
 
 Comisia de numărare a voturilor începe procedura de numărare și întocmește 
după finalizare, procesele-verbale de constatare a rezultatului votului secret. După 
încheierea procedurii, în sala de ședință sunt prezenți fizic: Cionca Iustin  – președinte,                   
Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bulbuc Ionel, Cătană     
Vasile-Valer,Galiș Florin, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Stan 
Simona-Lucia și Şimon Adrian-Laurenţiu - consilieri judeţeni și prezenți on-line: Craivan 
Camelia-Eugenia și Giurgiu Diana-Ioana - consilieri judeţeni. 
 
 Dl Cionca Iustin: Stimați colegi, avem rezultatul final al votului, o să o rog pe 
doamna secretar general să vă anunțe rezultatul și după aceea, dacă cineva dorește să 
se înscrie la „Diverse”. Vă rog doamna secretar general. 
 Dna Lupu Silvana: Toate voturile au fost pentru. Mulțumesc! 
 
 Rezultatul votului exprimat pentru numirea Comisiei de selecție și nominalizare a 
candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație al Regiei 
Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”: 
 
 1.Comisia de selecție și nominalizare a candidaților pentru postul de membru în 
cadrul Consiliului de Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-
Arad”: 
 -Pero Tamas-Carol (28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 28 
voturi) 
 -Turjuc Liliana (28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 28 voturi) 
 -Radu Magdalena (28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 28 voturi) 
 -Hodăjeu Dorina (28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 28 voturi) 
 -Bești-Jivan Adina (28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 28 voturi) 
 -Ștefan Elena Gabriela (28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 28 
voturi). 
 2.Secretar al Comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru postul de 
membru în cadrul Consiliului de Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei 
Libere Curtici-Arad”: 
 -Dumitrache Paula (28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 28 
voturi) 
 3.Secretar supleant al Comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru 
postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație al Regiei Autonome 
„Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”: 
 -Bolog Daniela (28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 28 voturi). 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
148/10.04.2025 privind numirea Comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru 
postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație al Regiei Autonome 
„Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” și aprobarea Regulamentului de organizare și 
funcționare a Comisiei de selecție și nominalizare. 
 

 Punctul 14 
Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Unității              

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Consiliul Director al Asociaţiei de Dezvoltare 
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Intercomunitară pentru Managementul Situaţiilor de Urgenţă ADIVEST – inițiativa 
președintelui. 
 
 Rezultatul votului exprimat pentru desemnarea reprezentantului Unității              
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Consiliul Director al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară pentru Managementul Situaţiilor de Urgenţă ADIVEST: 
 -Alisa Cojocaru (28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 28 voturi). 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
149/10.04.2025 privind desemnarea reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale 
Județul Arad în Consiliul Director al Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru 
Managementul Situaţiilor de Urgenţă ADIVEST. 
 
 Diverse 
 
 Dl Cionca Iustin: Mulțumesc și eu, dacă cineva dorește la „Diverse” să ia cuvântul. 
 Dl Remeţan Florin: Da, eu vreau, domnule președinte. 
 Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Remețan. 
 Dl Remeţan Florin: Aș vrea să vă întreb dacă ați primit oficial de la București ceva 
în legătură cu banii din P.N.R.R., știți că au fost suspendate fondurile pentru România.  
 Dl Cionca Iustin: Nu știu de unde luați informația, nu am văzut nici o suspendare 
a fondurilor pentru România. 
 Dl Remeţan Florin: Ba da, e vorba de banii pentru spitale. 
 Dl Cionca Iustin: Nu, n-am primit nimic, noi avem contract până la sfârșitul lunii 
iunie anul viitor și până atunci noi mergem cu procedura înainte încercând să ne încadrăm 
în termenul acesta, eu știu că s-au discutat mai multe variante, una dintre variante era 
prelungirea finanțării, o variantă pe care a anunțat-o domnul ministru Boloș a fost că se 
încearcă să se identifice alte finanțări care să asigure finanțarea acestor 18 proiecte, din 
care dânsul spunea că 13 sunt în execuție, nu a dat nici o listă. 
 Dl Remeţan Florin: 3 sunt în execuție. 
 Dl Cionca Iustin: 13 am zis că sunt în execuție, domnul Remețan. Dar n-a dat nici 
o listă, eu nu știu unde mă aflu pe lista domnului Boloș, am încercat să iau legătura cu 
dânsul, nu mi-a răspuns, aștept să ne lămurească, eu nu discut pe declarații.  
 Dl Remeţan Florin: Știți ce a zis domnul Boloș? 
 Dl Cionca Iustin: Vă rog. 
 Dl Remeţan Florin: Se vor da bani doar acolo unde sunt schelele deja ridicate. 
 Dl Cionca Iustin: Bun, eu am mai răspuns la declarații ale miniștrilor. Vă amintiți că 
ministrul Sănătății, domnul Rafila ne spunea că am alergat prea încet și că ne taie 
finanțarea, după aceea m-a chemat și am prelungit contractul pentru că noi astăzi suntem 
pe un act adițional de prelungire a contractului. Eu nu mă mai iau după fente. Ați jucat 
fotbal, da? Noi mergem pe declarații oficiale și pe comunicări oficiale. Aștept o 
comunicare oficială. Am spus și data trecută: pe noi nu ne interesează de unde se dau 
banii aceștia. Banii aceștia dacă vin de la B.E.I., dacă vin de la Banca Mondială, dacă vin 
de la Guvernul României, dacă vin prin P.N.R.R., noi ne facem treaba pentru care am 
fost de acord să facem. Pentru că vă mai spun un lucru, în lege este obligația Guvernului 
să construiască spitale, nu a Consiliului Județean. Noi am preluat această atribuție de 
comun acord, am semnat un protocol cu Ministerul Sănătății și ne facem treaba, cum 
domnul Bâlcea v-a anunțat mai devreme, că mai avem 2-3 săptămâni, dăm drumul la 
licitație pentru execuție. Acum, ce nu pot eu să vă garantez este comportamentul celor 
care vin la licitație, dacă vor face contestație, dacă vor fi procese, dar asta până la urmă 
e o legislație pe care trebuie să o respect și eu, și domnul ministru Boloș, și alți miniștri. 
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 Deci mergem înainte cu proiectul Matern, dacă aceasta vă preocupă și încerc să 
găsesc o soluție, mai ales că vechiul Spital Matern a fost retrocedat fostului proprietar. 
 Noi avem un termen de 10 ani, dacă bine îmi aduc aminte, în care avem garantată 
chiria, dar nu mai putem interveni în clădirile acelea, nemaifiind ale noastre și atunci cred 
că este o prioritate națională să facem acest Matern la Arad. 
 Eu n-am înțeles din declarația domnului Boloș că ar fi împotrivă, dimpotrivă, dacă 
citiți finalul declarației spune: „Trebuie să găsim soluții să implementăm aceste proiecte, 
pentru că toți știm că nu se poate face de pe un an pe altul un spital.” și spune despre 
pregătirea tehnică. 
 Dl Remeţan Florin: Domnule președinte, Boloș a făcut declarația după ce a venit 
de la Bruxelles, care Bruxelles i-a spus foarte clar: „Adio!”, și atunci ei își arogau niște 
merite că au reușit să obțină niște bani care nu erau promiși, că ar fi lăsat acolo o discuție 
pozitivă doar pentru spitalele unde sunt schele deja ridicate. 
 Dl Cionca Iustin: N-am citit declarația cu schelele.  
 Dl Remeţan Florin: Păi asta e, nimeni nu vorbește despre lucruri care s-au 
întâmplat acum 10 zile. 
 Dl Cionca Iustin: Da, eu cred că discuțiile acestea ar trebui purtate la nivel național. 
Eu încă o dată, repet: am semnat un contract, sunt obligat să-l pun în practică. Terminăm 
proiectarea, dăm drumul la licitația de execuție. Sursa de finanțare de unde se plătește 
acest contract pentru mine e mai puțin importantă, eu chiar nu țin neapărat să fiu finanțat 
prin P.N.R.R. pentru că P.N.R.R.-ul acesta este un instrument care e pe termen limitat, 
termenele sunt destul de strânse pentru un astfel de proiect. Să știți că majoritatea 
proiectelor sunt în riscul de a pierde finanțarea, nu doar Spitalul Matern, sunt o mulțime 
de primării în România care au 10-12 proiecte pe P.N.R.R. și n-au capacitatea nici măcar 
de cofinanțare, d-apoi de implementare pentru aceste proiecte. Dar, de aceea avem 
Guvern, să găsească soluții. Eu vă spun doar atât: nu am fost informat oficial cu privire 
la P.N.R.R. și aștept o comunicare oficială. 
 Alte intervenții? Dacă nu sunt, vă mulțumesc frumos pentru prezență, pentru vot și 
vă doresc în continuare o zi frumoasă!  
 
 
 
            Președinte,                                           Secretar General al Judeţului,  
          Iustin Cionca                       Silvana Lupu   
 
                                                  
                                                                                                             Întocmit,    
                                                                                                    Constantin Stuparu 

                               

 


